
 

 

                                                         

                                        Protokol  
                             o odovzdaní a prevzatí a parkovacích miest 

            spísaný dňa  .................... ,medzi  odovzdávajúcim a  preberajúcim,    

                         prevádzka  Garáž Centrum –Uršulínska ulica 6665    
 
 

Príloha č. 2    k zmluve o nájme nebytových priestorov č. VHS-1/2001-PPG, v znení dodatku č. 1         

                        a dodatku č. 2 
 

 

Odovzdávajúci:   PHC Garáže s.r.o. Obchodná 4,81106 Bratislava., 

                              prevádzka   Garáž Centrum - Uršulínska ul. č. s. 6665, Bratislava 

 /prenajímateľ/       v zastúpení - Ing. Milan Hruška – vedúci prevádzky  

 

 

Preberajúci  .:  Slovenska Pošta a.s., Partizánska cesta 9, 975 99 Banská Bystrica 

 /nájomca/          v zastúpení – Eva Horáčeková – ref. nájomnej agendy BA 

 

        

1. Odovzdávajúci (prenajímateľ) podpisom tohto protokolu potvrdzuje, že dňom podpísania 

tohto protokolu prevzal od preberajúceho (nájomcu) 10 parkovacích miest, nachádzajúcich sa 

na III. podzemnom podlaží  v budove s. č. 6665 na Uršulínskej ulici v Bratislave, ktorá je 

vedená na LV č. 6829, Správa katastra Bratislava, okres Bratislava I, obec BA - m. č. Staré 

Mesto, katastrálne územie Staré mesto. Presné poloha odovzdávaných parkovaných miest na 

III. podzemnom podlaží je zakreslená v priloženom pôdoryse, ktorí tvorí neoddeliteľnú súčasť 

tohto protokolu. Odovzdávané parkovacie státia na III. podzemnom podlaží užíval preberajúci 

(nájomca) na základe Zmluvy o nájme nebytového priestoru č. VHS-1/2001-PPG zo dňa 

8.5.2001 a dôvodom ich odovzdania prenajímateľovi (odovzdávajúcemu) je 

skutočnosť, že zo strany prenajímateľa bol nájomca požiadaný o zmenu parkovacích 

miest z pôvodného III. podzemného podlažia na nové IV. podzemné podlažie 

v rovnakom rozsahu, s čím nájomca súhlasil a zmluvné strany túto skutočnosť upravili 

v dodatku č. 2 k zmluve. Odovzdávajúci zároveň podpisom tohto protokolu potvrdzuje, že 

odovzdávané parkovacie miesta na III. podzemnom podlaží mu boli odovzdané bez vád 

a poškodení, za ktoré by zodpovedal preberajúci (nájomca) a že tieto parkovacie miesta sú 

v stave v akom ich nájomca pri začatí užívania prevzal s prihliadnutím na obvyklé 

opotrebenie.  

 

2. Preberajúci (nájomca)  podpisom tohto protokolu potvrdzuje, že dňom podpísania tohto 

protokolu prevzal od odovzdávajúceho (prenajímateľa) nových 10 parkovacích miest, 

nachádzajúcich sa na IV. podzemnom podlaží  v budove s. č. 6665 na Uršulínskej ulici 

v Bratislave, ktorá je vedená na LV č. 6829, Správa katastra Bratislava, okres Bratislava I, 

obec BA - m. č. Staré Mesto, katastrálne územie Staré mesto. Presná poloha prevzatých  

parkovaných miest na IV. podzemnom podlaží je zakreslená v priloženom pôdoryse, ktorý 

tvorí neoddeliteľnú súčasť tohto protokolu. Preberajúci podpisom tohto protokolu potvrdzuje, 

že prevzaté nové parkovacie miesta na IV. podzemnom podlaží mu boli odovzdané v stave 

spôsobilom na dohovorené užívanie.  

  Počet parkov. miest celkom:   10               z toho: 

  č.parkov.miesta: 1-10                                parkov.podlažie:  IV PP 

   
Nájomca súčasne potvrdzuje prevzatie  prevádzkového poriadku Garáže  Centrum. 
 

  za prenajímateľa:                                                                 za nájomcu: 

 

 


